Colegiul Naţional “Tudor Vladimirescu”

TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ

Disciplina Matematică
 Anul şcolar 2011-2012
 Clasa a VI-a

PARTEA I: Scrieţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect. 
1)Rezultatul calculului 124-124:4 este:
A. 0                           B. 93                     C. 83                         D. 4

2)Numărul elementelor mulţimii {1,2,3,4,5,6,7}
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{2,4,6,8,10,12} este:

A. 2                           B. 13                     C. 3                           D. 6

3)Dacă numărul 
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  este divizibil cu 2 atunci numărul valorilor lui x este:
A. 3                           B. 4                       C. 6                           D. 5

4)Media aritmetică a numerelor 2,36 şi 5,8 este:

A. 4,08                      B. 1,47                  C. 3,26                      D. 2,93

5)Perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 12cm şi lăţimea de 19cm este de:

A. 58cm                    B.62cm                 C. 48cm                     D. 64cm    
PARTEA a II-a: La următoarele probleme se cer rezolvări complete.
6)a)Determinaţi cel mai mic şi cel mai mare număr de trei cifre care împărţit la 13 dă restul 7;

b)Determinaţi suma tuturor numerelor de trei cifre care împărţite la 13 dau restul 7.

7)Calculaţi 27:43+33
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27: (32)3 – 30 +12011 .

8)Un viticultor îşi depozitează vinul într-un vas paralelipipedic cu dimensiunile de 1,8m , 15dm , 120cm.

a)Calculaţi volumul vasului;

b)Punând vinul în vas, viticultorul constată că vinul a ocupat 
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 din capacitatea vasului. Ce cantitate de vin a obţinut ?

c)Calculaţi ce sumă a încasat viticultorul , dacă a vândut 
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din cantitatea de vin obţinută la preţul de 5 lei litrul.     
NOTĂ: -     timp de lucru 50 minute;

· fiecare subiect de la partea I este notat cu 9p;

· fiecare subiect de la partea a doua este notat cu 15p. 
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